



Память о Пушкине

С возложения цветов к памятнику великому русскому поэту (на снимках) начался седьмой Пушкинский праздник поэзии на крымской земле, в Гурзуфе.

В августе — сентябре 1820 года Александр Сергеевич Пушкин проводит в Гурзуфе три недели вместе с семейством генерала Раевского. «Счастливыми минутами» своей жизни называет это время Пушкин. Здесь был написан «Кавказский пленник», задуман «Бахчисарайский фонтан», здесь создана «Элегия» («Погасло дневное светило...»). По словам поэта, Крым стал колыбелью его «Евгения Онегина».

Крым подарил Пушкину вдохновение. Пушкин Крым — литературное величие.

Нам всем дороги те места, где бывал великий

поэт, те уголки природы, которыми он любовался. Память о Пушкине живет в народе и навсегда останется в сердцах благодарных потомков. Всенародным праздником стал день рождения поэта, отмечаемый ежегодно в Москве, Ленинграде, Болдино, Михайловском, Одессе, Кишиневе...

Как уже сообщалось («Советский Крым» № 108), в Пушкинском празднике поэзии в Гурзуфе приняли участие известные поэты Михаил Дудин, Юлия Друнина и другие, крымские литераторы. Торжества в Гурзуфе собрали многих жителей и отдыхающих Южного бережья — поклонников пушкинского гения.

Фото В. МАХИНЬКО.

